
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 25نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. گزاره هاي زیر را به صورت نماد ریاضی بازنویسی کنید.

 
الف) دو برابر جذر عددي برابر خودش است.

 
ب) مکعب یک عدد، بزرگ تر از هفت برابر آن عدد، به علاوة پنج است.

 
پ) مجموع معکوس هاي دو عدد بزرگ تر یا مساوي مجموع آن دو عدد است.

 
ت) مجموع مکعبات دو عدد بزرگ تر یا مساوي مکعب مجموع آن دو عدد است.

 
ث) هر عدد ناصفري از معکوس خود بزرگ تر یا مساوي با آن است.

 
2. کدام یک از جملات زیر گزاره است؟ ارزش هر گزاره را تعیین کنید.

 
الف) شما چند سال دارید؟

 
ب) عدد  عددي اول است.

 
پ) عدد  عددي گویا است.

 
ت) افلاطون شاگرد ارسطو اهست.

 
ث) 

 
( ج) عدد   عددي همواره مثبت است. (

 
چ) سیب قرمز از سیب زرد خوش مزه تر است.

 
ح) لطفاً تخته را پاك کن.

3. نقیض گزارة  را به صورت ..................  نمایش می دهند.

 
4. جدول زیر را کامل کنید.

 
ردیف

 
گزاره

 
درست

 
نادرست

 
  اگر  زوج است، آنگاه  مربع کامل است.

  
  اگر  مربع کامل است، آنگاه  مربع کامل است.

  
  اگر  اول است، آنگاه  زوج است.

  
 اگر .................. آنگاه .................. 

  
اگر .................. آنگاه

 
 

  
  اگر  فرد است، آنگاه  مربع کامل است.

  
اگر .................. آنگاه  اول است.
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صفحه 2

 
5. در روش اثبات گزارة  ایراد استدلال در کدام گام اتفاق افتاده است؟

 

طرفین را با  جمع می کنیم.
 
 

طرفین نامساوی قبل را در  ضرب می کنیم.
 
 

 را در پرانتز ضرب می کنیم.

 
 

 را از طرفین تساوی حذف می کنیم.

 
 

 
 

 
6. با دو گزارة زیر گزاره هاي ترکیبی خواسته شده را بنویسید.

 
، عددي اول است ــ  عددي گویا است عدد 

 
الف) ترکیب عطفی

 
ب) ترکیب فصلی

 
7. ترکیب شرطی دو گزاره زمانی نادرست است که مقدم  ..................  باشد و تالی نادرست باشد.

 
8. ترکیب شرطی دو گزاره زمانی که مقدم درست و تالی ..................  باشد، نادرست است.

 
9. گزارة  گزاره اي همواره  ..................  و گزارة  گزاره اي همواره   .................. است.

 
10. گزارة  گزاره اي همواره  ..................  است.

 
الف) اگر طول و عرض یک مستطیل را دو برابر کنیم، آن گاه مساحت آن نیز دو برابر می شود.

:طول
:عرض  
:مساحت   

 
11. کدام یک از ضابطه هاي زیر که با نمودار پیکانی نمایش داده شده اند، تابع نیست؟ چرا؟

 
ب

 
الف
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مساحت دو برابر شده است.
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صفحه 3

 
12. مجموعۀ دامنه و برد تابع زیر را مشخص کنید.

 

 
13. مجموعۀ دامنه و برد تابع زیر را مشخص کنید.

14. اگر  یک تابع ثابت باشد، مقدار  کدام است؟

 
15. نمودار مختصاتی مربوط به کدامیک از روابط زیر یک تابع است.

 
الف)
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، دو زوج مرتب از یک تابع باشند مقدار  را 16. اگر دو زوج مرتب 

 
مشخص کنید.

 
17. اگر  یک تابع ثابت با دامنۀ دو عضوي و  و  باشد، مقدار  را به دست آورید.

 
18. در تابع  حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید.
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صفحه 4

19. الف) در نمودار مختصاتی یک تابع هر خط موازي محور  ..................، نمودار را حداکثر در یک نقطه

 
قطع می کند.

ب) در نمایش مختصاتی تابع در زوج مرتب   نقطه را مشخص می کند.

20. اگر دو زوج مرتب  مربوط به یک تابع همانی باشد مقادیر  را به دست

 
آورید.

 
21. مقادیر  را طوري تعیین کنید که ضابطۀ  یک تابع همانی باشد.

 
22. اگر  تابعی ثابت باشد جاهاي خالی را کامل کنید.

 
23. اگر  تابع ثابت باشد در این صورت مقادیر  را مشخص کنید.

 
24. نمودار مختصاتی تابع  را رسم کنید و مجموعۀ برد آن را مشخص کنید.

⋯ y, ⋯ x, (x, y)

(7, 3a + b), (3a − b, 5)b, a

b, a f(x) = (a + 2)x + b − 3

f

f = {(1, ⋯), (2, ⋯), (3, 4)}

fb, a

f = {(4, a + 1), (a + 1, 6), (9, a + b + 1)}

f(x) = −3
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